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ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT, 
CORRESPONENT AL DIA 30 DE GENER DE 2017 

 
 

Al vídeo acta del plenari es pot accedir en la següent pàgina web: 
http://quatretonda.videoacta.es 

 
 
En Quatretonda, al Saló de Sessions de l’Ajuntament, sent les 20.00 hores del dia 30 de Gener 
de 2017, es reuneixen en primera convocatòria baix la Presidència de Dº. Enrique Benavent 
Oltra, el Srs. Regidors següents:  
 

Grup Municipal Socialista Empar Oltra i Asunción 
Trinidad Espi Benavent 

Grup Municipal Compromís Aina Benavent Gimenez 
Jordi Nadal Oltra 
 

Grup Municipal Popular José-Luis Oltra-Ferrero i María 
Vicente Salvador Benavent Alberola 
Justo Oltra Benavent 
Ana Isabel Benavent Margarit 
Héctor Margarit Alberola 

 
A l’objecte de celebrar sessió ordinària per a la qual han sigut citats en temps i forma.  
 
Actua com a Secretari del Ple Ernesto Barchino Bertomeu. 
 
Declarada oberta la sessió per la Presidència, es passa a l’estudi i acord dels assumptes que 
composen l’Ordre del Dia següent: 
 
1. APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE ACTA DE LA SESIO PLENÀRIA ORINARIA 28 DE 
NOVEMBRE DE 2016. 
 

Vista Acta de la sessió plenària anterior, Ordinària de data 28 de novembre de 2016, y de 
la qual es va remetre esborrany als Srs. Regidors junt amb l’ordre del dia, queda APROVADA per 
UNANIMITAT dels assistents al plenari.  
 
2. MODIFICACIO ORDENANCA L´ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL DE QUATRETONDA. 

 
La Comissió Informativa d’Hisenda DICTAMINA FAVORABLEMENT, la proposta de 

Ordenança de l´Escola Infantil Municipal de Quatretonda, i l’eleva al Ple de l’Ajuntament per a la 

aprovació plenària. 
 La regidora d'Hisenda Dª. Aina Benavent, explica detalladament els motius de la proposta de 

modificació de l'Ordenança Fiscal de l'Escola Infantil Municipal, bàsicament és el canvi de criteri de la 
Generalitat Valenciana, que modifica les ajudes, i per això correspon modificar l'ordenança per 
adaptar-la, a la nova normativa, modificant el bo com consta en la proposta, explicant detalladament 
la fi que es pretén. 
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La regidora Ana-Isabel Benavent, pregunta sobre els detalls de com van a quedar els trams de 
pagament i que sigui racional i coherent les ajudes per als diferents trams de subvenció amb 
l'esmentat bo, indicant la regidora Dª. Aina Benavent, que per això s'ha fet la modificació, perquè 
ningú surti perjudicat ni beneficiat. 
El regidor D. Justo Oltra, aprofita el debat per preguntar la situació en què es troba el TASOC i l'espai 
jove, que s'ha tramitat o d’aquesta tramitant a l'Ajuntament, indicant el Sr. Alcalde, que aquests 
temes és més adequat tractar-los si per ventura en el punt de precs i preguntes, quedant d'acord tots 
els assistents. 

Finalitzat el debat el Sr. Alcalde , sotmet a votació la modificació de l'Ordenança Fiscal de 
l'Escola Infantil de Quatretonda, i que llança el següent resultat.: 

 
VOTS FAVORABLES.......CINC (PSPV, COMPROMIS 
VOTS CONTRARIS..........CERO 
ABSTENCIONS................CINCO (PPCV) 
 
Quedant aprovat per majoria de vots favorables. 

 
Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 

 
 
3. ELECCIO JUTGE DE PAU DE QUATRETONDA. 

El Sr. Alcalde presenta el dictamen favorable de la Comissió Informativa d’Hisenda, per sotmetre 

a votació l'elecció de Jutge de Pau titular i suplent, en procedir-se a la renovació dels càrrecs, per 
haver complert els anteriors el termini legalment establert.: 

Se sotmet sense mes tramiti a la votació entre els tres candidats presentats per triar Jutge de Pau 
Titular i Jutge de Pau suplent, llançant el següent resultat: 
Jutge de Pau Titular. 
 
Dª. SOFIA OLTRA OLTRA......................................CERO Vots 
D. ROBERTO BENAVENT LLOPIS........................CINCO Vots (PSPV, COMPROMIS) 
D. BENJAMIN LLACER VAZQUEZ.........................CINCO Vots (PPCV) 
 

Havent-se produït un empat a cinc votes entre els dos candidats, se sotmet de nou a una 
segona votació, que llançant el mateix resultat, el Sr. Alcalde, exerceix el seu dret a vot de qualitat, 
quedant triat D. Roberto Benavent Llopis. 

 
Jutge de Pau Suplent. 

 
Dª. SOFIA OLTRA OLTRA......................................DIEZ Vots (PPCV, PSPV, COMPROMIS) 
D. ROBERTO BENAVENT LLOPIS........................CERO Vots  
D. BENJAMIN LLACER VAZQUEZ.........................CERO Vots  
 

Queda per tant triada per unanimitat Jutge de Paz Substituta Dª. Sonia Oltra Oltra. 
 
 
Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 
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4. BASES SUBVENCIONS PER A ACTIVITATS CULTURALS QUATRETONDA PERIODE 
2017. 
 

El President presenta el dictamen de la Comissió Informativa d’Educació, Cultura, 
Patrimoni, Benestar Social, esports i Joventut, Amb l'informe favorable per majoria de la Comissió, 

amb l'abstenció del PPCV. 
El Sr. Alcalde adona de la proposta de Bases per a Activitats Culturals de Quatretonda per al 

període 2017, explicant-se pel regidor D. Jordi Nadal, el procés que ha portat a la presentació 
d'aquestes Bases per a l'aprovació plenària, donant una breu explicació de les pecualiaridades 
introduïdes per aquest any, debatent-se els detalls que s'han modificat. 

 

Finalitzat el debat el Sr. Alcalde , sotmet a votació las Bases subvencions per a activitats 
culturals Quatretonda període 2017, i que llança el següent resultat.: 

 
VOTS FAVORABLES.......CINC (PSPV, COMPROMIS) 
VOTS CONTRARIS..........UNO (Srª. Ana-Isabel Benavent PPCV) 
ABSTENCIONS................CUATRO (PPCV) 
 
Quedant aprovat per majoria de vots favorables. 
 

Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 

 
 
5.- SOLICITUD DE AJUDES LLUVIAS TEMPORALS NOVEMBRE-DESEMBRE 2016. 
 

El President presenta el dictamen favorable de la Comissió Informativa d’Urbanisme, 
Obres Públiques i medi ambient: 

 
Es proposa ratificar la sol·licitud d'ajudes cursada al Ministeri i a la Diputació Provincial de 

València, pel Sr. Alcalde a través de l'oficina tècnica municipal, tant per sol·licitar ajuda tècnica, com 
una ajuda econòmica per atendre els quantiosos desperfectes en els camins rurals de l'acabo 
municipal, per la quantioses pluges esdevingudes en els mesos de novembre/desembre de 2016, en 
les quals s'inclouran la totalitat de camins afectats pels danys. 

 
La Corporació es pronuncia unànimement favorable a la realització de quants tramitis siguin 

necessaris, per poder reparar els camins rurals afectats per les quantioses pluges esdevingudes en els 
mesos de novembre/desembre de 2016. 
 
 
Totes estes intervencions es poden veure en el següent enllaç: http://quatretonda.videoacta.es. 

 
 
6. RATIFICACIO DECRET CONVENI PER LA REALIZACIO D´OBRES DE PARATGES 
NATURALS MUNICIPALS.- 
 

El President presenta el dictamen favorable de la Comissió Informativa d’Urbanisme, 
Obres Públiques i medi ambient: 
 

1º.- Aprovar provisionalment l'esborrany del conveni a subscriure entre l'Excma. Diputació Provincial 
de València, per a l'execució de les obres MEMÒRIA ETNOLOGICA I PAISAJISTICA DEL MUNICIPI: ELS 
COSSIS I FONTETA DE L´AVENC, a realitzar pel municipi de Quatretonda. 
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2º.- Acceptar el compromís econòmic d'aportació al finançament de les obres el 10% del pressupost 
previst que suposa la quantitat de 4.089´32 €, la qual es consignés al pressupost de la Corporació per 
al present exercici 2017. 
3º.- Posar a la disposició de l'Excma. Diputació provincial de València, els terrenys indicats en la 
memòria/projecto memòria etnològica i paisatgística del municipi, els cossis i fonteta de l´avenc, per a 
l'execució de les obres contemplades en la memòria. 
4º.- Facultar al Sr. Alcalde, per a la signatura dels documents que es precisin. 
 

La Corporació es pronuncia unànimement favorable a la realització de quants tramitis siguin 
necessaris, per poder fer les obres MEMÒRIA ETNOLOGICA I PAISAJISTICA DEL MUNICIPI: ELS 
COSSIS I FONTETA DE L´AVENC. 
 
Totes les intervencions es poden veure en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
 
7.- DONAR COMPTE DELS DECRETS DES DE L´ULTIMA SESIO ORDINARIA.- 
 
Concluit  la seua intervenció Es Donar per Assabentat del llistat de decrets des del 394 al 473 de 

l'any 2016. I des de l'1 al 22 de l'any 2017. 
 
Totes les intervencions es poden veure en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
 
8.- AFERTS FORA DE L´ORDRE DEL DIA. 
 

Se sol·licita per l'Alcaldia, poder incloure en punts fos de l'ordre del dia, la inclusió de la 
ratificació d'un decret, per delegar la contractació per part de l'Excma. Diputació Provincial de 
València, a l'Ajuntament de Quatretonda. Quedant aprovada la seva inclusió per unanimitat, que al 
seu torn és la majoria absoluta de components de la Corporació. 

 
Se sotmet a la ratificació del Decret d'Asfaltat de carrers Poeta Alberola, Escola Ausias March i 

els camins rurals Rodamilans i cava d'Alonso de Quatretonda. 
1º.- Acceptar la delegació en aquest municipi per contractar l'obra/maquinària esmentada 
anteriorment, i continguda en la directriz II.3 de les aprovades pel Ple de la Corporació Provincial en 
data 24 de novembre de 1993. 
2º.- Comprometre's a l'exacte compliment de les directrius que s'esmenten, en el procés d'execució de 
les obres/adquisició de maquinària. 
3º.- Facultar al Sr. Alclade, per a la signatura dels documents que es precisin. 

 
La Corporació es pronuncia unànimement favorable a la realització de quants tramitis siguin 

necessaris, per poder fer les obres d'Asfaltat de carrers Poeta Alberola, Escola Ausias March i els 
camins rurals Rodamilans i cava d'Alonso de Quatretonda. 

 
 

Se sol·licita per l'Alcaldia, poder incloure en punts fos de l'ordre del dia, la inclusió de la 
declaració dels servicis socials com a servicis essencials. El portaveu del Grup Popular expressa la 
intenció del seu grup de votar en contra de la inclusió de la proposta de declaració dels serveis socials 
com a serveis essencials. La regidora proponent Dª. Aina Benavent, expressa que ha estat una fallada 
seva en excloure de la Comissió, la proposta que estava inclosa, i que una vegada esmenat l'error, 
sol·licita s'inclogui en l'Ordre del Dia, per poder debatre-la i votar-la, en entendre que és beneficiosa 
en general. El representant del grup popular D. Jose-Luis Oltra-Ferrero, justifica la seva negativa a 
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votar favorable la seva inclusió, en declarar-se serveis essencials en la Moció, la qual cosa implicaria 
aquesta declaració, que si la Generalitat o una altra administració no es fa responsable del seu 
finançament, pel motiu de serveis essencials, estaria obligat l'Ajuntament a córrer amb els costos 
econòmics. Per tot això expressa la voluntat del seu grup polític de votar en contra de la inclusió en 
l'Ordre del Dia. 
El Sr. Alcalde dóna per finalitzat el debat i sotmet la proposta d'inclusió de la Moció d'assumptes fos de 
l'ordre del dia, realitzada la votació llança el següent resultat: 

 
VOTS FAVORABLES.......CINC (PSPV, COMPROMIS) 
VOTS CONTRARIS..........CINC (PPCV) 
ABSTENCIONS................NINGUNA 
 
Queda denegada l'autorització per incloure en l'Ordre del Dia la sol·licitud de Moció de 

declaració dels serveis socials com a serveis essencials, al no haver aconseguit la majoria absoluta de 
vots favorables. 

 
 

 
9.- PRECS I PREGUNTES. 
 

La regidora Dª. Ana-Isabel Benavent, pregunta qui s'aquesta fent càrrec de la tramitació de la 
reparació dels Camins Rurals. Contestant el Sr. Alcalde, que és l'encarregat de la veure l'estat en què 
es troben els diferents camins afectats per la pluges de novembre/desembre de 2016, i que el tècnic 
municipal Sr. Ruben Miñana, van a veure els danys i tramitar davant l'Excma. Diputació Provincial de 
València i la Generalitat Valenciana, les possibles ajudes per a la reparació i adequació dels esmentats 
camins. 

 
La regidora Dª. Ana-Isabel Benavent, pregunta sobre el local que s'ha arrendat per guardar 

maquinària i estris de la brigada de serveis múltiples, perquè s'ha triat aquest local, contestant el Sr. 
Alcalde, perquè entenia que reunia els requisits necessaris per a la funció que li ha estat encomanada, 
i era prou ampli perquè càpiga tota els materials i maquinària necessaris. El regidor D. Justo Oltra, 
pregunta que ha costat l'arrendament, indicant-li que el mateix que l'altra ocasió que es arrendo 
712´33 euros mensuals, indicant el regidor si no es podia haver sol·licitat 3 propostes econòmiques de 
locals adequats, i haver triat l'econòmica més favorable, indicant-li el Sr. Alcalde que es considerava 
que aquest local reunia les màximes condicions per a la funció que aquesta realitzant, i per això s'ha 
arrendat directament. 
 
 I no havent més assumptes a tractar, s’alça la sessió sent les 20´57 h, del que, com a 
Secretari-Interventor, donar fe. 
 
  El President     El secretari-interventor 
 
 
 
 
 

Enrique Benavent Oltra    Ernesto Barchino Bertomeu 
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